中共西北农林科技大学风景园林艺术学院委员会纪要

2024年第11次                     签发人：侯华伟 
10月15日，党委书记侯华伟主持召开2024年第11次党委会议，现纪要如下：
一、学习传达习近平总书记重要讲话
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK7]会议学习了习近平总书记在全国民族团结进步表彰大会上的讲话。会议明确，要深入学习领会新中国成立75年来特别是新时代以来我国民族团结进步事业取得的伟大成就，深刻认识中国特色解决民族问题正确道路的显著优势，更加坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。会议要求各党支部要深入学习领会习近平总书记重要讲话作出的重要部署，坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，不断推进民族团结进步事业，推动党的民族工作高质量发展。
领学：侯华伟
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]二、安排部署校党委巡视工作
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]侯华伟同志传达了校党委《关于对风景园林艺术学院开展巡视工作的通知》的要求，会议明确，成立以院长书记为双组长的工作组，班子成员、系（室）主任、科级干部等为成员。会议要求，全院职工要高度重视，严守纪律。原则上班子成员在巡视期内不允许请假，职工外出严格请销假制度，积极配合做好校内巡视工作。
领学：侯华伟
三、审议近期重点工作
1. 关于引进人才聘期考核师德师风鉴定
会议听取了城乡规划教职工党支部关于付鑫聘期师德师风鉴定情况的汇报，会议同意付鑫思想政治及师德师风鉴定合格。
汇报：张勇
2.关于发展教师党员预审
会议听取了艺术教职工党支部和城乡规划教职工党支部发展对象预审情况的汇报，同意郝婕、陈思唯、葛昕3人通过预审，办公室按程序办理。
汇报：付鑫
3.关于本科生学生党支部支部书记人选
会议听取了本科生学生党支部现状及辅导员队伍建设情况的情况汇报，会议同意指派范琼波为环境设计本科生党支部书记，李冬晨为园林本科生党支部书记。
汇报：王文良
4.关于学生党支部支委补选
会议听取了各学生党支部支部委员补选工作开展情况及候选人基本情况的汇报，会议审议通过各党支部提交的支部委员候选人预备人选。会议要求，各联系党委委员周内要跟进支部工作，严格程序、严守纪律，尽快完成支委补选工作。
汇报：王文良
5.关于预聘制教师思想政治及师德师风鉴定
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]会议听取了城乡规划教职工党支部关于预聘制教师张征凯、陈思唯、贾姗姗思想政治及师德师风鉴定情况的汇报，会议同意张征凯、陈思唯、贾姗姗思想政治及师德师风考察合格。
汇报：付鑫












[bookmark: OLE_LINK93][bookmark: OLE_LINK94]参   会： 侯华伟   高天    洪波   王文良   李厚华
孙静     付鑫
[bookmark: OLE_LINK95]列   席： 陈群辉  成密红   张红俊   罗建让   张勇
辛转霞   辛凯    郭盼    卫晓晶   袁凯嘉
韩硕    李冬晨   范琼波    
请   假：冯静（上课） 史承勇（上课） 王开（事假）
回   避：付鑫（第一议题）
风景园林艺术学院党政综合办公室   2024年10月15日印发
